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1. Feladat Legyen az ABC haromszogben CA = CB és ACB< = 120°, valamint az AB szakasz
felez6pontja M. Tekintsiik az ABC' haromszog korilirt korének valamely P pontjat, és legyen @ a
CP szakasz azon pontja, melyre QP = 2QC. A P-n athalad6 és AB-re meréleges egyenesre teljesiil,
hogy az M (@) egyenest egyetlen pontban, az N-ben metszi.

Igazoljuk, hogy létezik egy olyan rogzitett kor, melynek N a pontja lesz minden feltételek szerint
felvett P esetén.

2. Feladat Tekintsiik az alabbi halmazt:

A_{1+Ii:k_1,2,3,...}.

(a) Igazoljuk, hogy minden x > 2 egész szam felirhat6 az A halmaz egy vagy tobb, nem feltétleniil
kiillonb6z6 elemének szorzataként.

(b) Minden x > 2 egész esetén jelolje f(z) a legkisebb egész szdmot, melyre z felirhat6 az A halmaz
f(x) darab, nem feltétlen kiillonb6z6 elemének szorzataként.

Igazoljuk, hogy létezik végtelen sok olyan egészekbdl all6 (x,y) szdmpér, melyre x > 2, y > 2 és
flay) < f(x) + fy).

(Az (x1,y1) és az (x9,y2) parok akkor kilonbozbek, ha x1 # xo vagy y1 # y2.)

3. Feladat Hivjuk az EGMO n versenyz6jét C,...,Cp-nek. A versenyt kévetéen az ebédls el6tt
egy sorba allnak be a kovetkezd szabalyok szerint.

o A Zstiri egy kezdeti sorrendet vilaszt a versenyzoknek a sorban.
e Minden percben valaszt a Zstiri egy i egész szamot, melyre 1 < i < n.

— Amennyiben a C; versenyz6 el6tt legalabb i masik versenyzo all a sorban, akkor fizet egy
eurdt a Zstrinek és a sorban elérehalad gy, hogy pontosan az el6tte all6 ¢ versenyzot el6zze
meg.

— Amennyiben a C; versenyz6 el6tt kevesebb mint ¢ mésik versenyzo all a sorban, megnyitjak
az ebédlot, és a folyamat véget ér.

(a) Bizonyitsuk be, hogy akarmilyen valasztdsokat hoz is a Zsfiri, a folyamat nem tarthat a végtelen-
ségig.

(b) Hatarozzuk meg minden n esetén, hogy a kezdeti sorrend és az elérehaladé versenyzék megfelel6
valasztasai mellett a Zsiri legfeljebb mennyi eurdt tud gytjteni.
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